
Viene de la Página No. 5 del Acta No. 75, de la Vigésima 

Cuarta Sesión Ordinaria del día 18 de Diciembre de 2020


En la Ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 12:09 doce horas con nueve minutos del día 18 de Diciembre del año dos mil veinte, vía videoconferencia, de manera remota, en la fecha y hora señalada para que tenga verificativo la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria de Cabildo del año 2020, de la Administración Municipal para el periodo 2018-2021, da inicio estando presentes: El Mtro. Alfredo Lujambio Cataño, Presidente Municipal Interino, los CC. Regidores: Dulce Karina Benavides Ávila; David Humberto Hernández Blanco; Nadia Michelle Viera Hernández; Christian Iván Azuara Azuara; Verónica Rodríguez Hernández; Jaime Uriel Waldo Luna; María Verónica Campillo Salazar; Juan Antonio Salas Herrera; Ana Rosa Pineda Guel; Eloy Franklin Sarabia; Lidia Karina Zavala Rodríguez; Juan Daniel González Ayala; Frida Fernanda Rosas Zárate; Ángel Manuel Reyna Sánchez; Alma Mireya Cerino Zapata; y el Síndico Víctor José Ángel Saldaña, todos ellos integrantes del H. Ayuntamiento de la Capital. De igual manera, se encuentra presente el Secretario General del H. Ayuntamiento, Lic. Sebastián Pérez García y el Tesorero Municipal, Lic. Rodrigo Portilla Díaz.------ -- Instalado el acto, se abre la Sesión bajo el siguiente:-------
--------------------------- Orden del Día -----------------------
I.-
Lista de Asistencia;-----------------------------------------
II.-
Declaración de validez de la Sesión;-------------------------
III.-Se presenta para su conocimiento, el Informe de Secretaría General, correspondiente al mes de noviembre del año 2020;---
IV.-
 Clausura de la Sesión.--------------------------------------
-- Como punto I del Orden del Día.- En uso de la palabra, el Secretario General del H. Ayuntamiento, señala lo siguiente: “Buenas tardes, bienvenidos todos a esta Sesión vía videoconferencia, de manera remota, la cual se lleva a cabo en concordancia con el esquema estratégico dispuesto por este H. Ayuntamiento Municipal, a fin de garantizar la salud y evitar la propagación del COVID-19, propiciando con este tipo de medidas condiciones que posibiliten un sano distanciamiento social, dada las actuales circunstancias sanitarias del mundo y en las cuales San Luis Potosí, no es la excepción. ----------------------------
-- Quiero pedirles a los miembros de este Honorable Cuerpo Colegiado, que mantengan activo su teléfono celular, para que en caso de que ocurra cualquier interferencia o desperfecto a sus líneas telefónicas, directamente la Dirección de Innovación Tecnológica, reactive la comunicación y la sesión se mantendrá en espera hasta en tanto sea reactivada su conexión.---------------- -- Les comento que la forma en que se les dará la palabra a cada uno de ustedes Autoridades de esta Mesa Colegiada, en sus diferentes intervenciones, serán las mismas que se llevan a cabo de forma presencial.---------------------------------------------
-- Al mismo tiempo les quiero comunicar que una vez que concluya esta Sesión, este enlace será subido inmediatamente a la página del Ayuntamiento www.sanluis.gob.mx. para que sea consultado y difundido por todos los Potosinos y las Potosinas.---------------
-- Continúa con el uso de la voz, el Secretario General, para informar al Presidente Municipal Interino, Mtro. Alfredo Lujambio Cataño, que en la Secretaría General se recibió escrito de la Lic. Alicia Nayeli Vázquez Martínez, solicitando se justifique su inasistencia a la presente por motivos de agenda; de igual manera, se hace de su conocimiento que se encuentran presentes en la videoconferencia 15 quince Regidores y 1 un Síndico; por lo que se encuentra reunido el quórum legal que señalan los artículos 25 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí y 20 del Reglamento Interno, para celebrar la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria de Cabildo del año 2020.-----------------
-- Como punto II del Orden del Día.- Declaración de validez de la Sesión.- En uso de la voz, el Presidente Municipal Interino, Mtro. Alfredo Lujambio Cataño, señala que en virtud de encontrarse reunido el quórum que establecen los artículos 25 de la Ley Orgánica del Municipio Libre de San Luis Potosí, así como 20 y 46 del Reglamento Interno, declara legalmente instalada la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo por tanto, válidos los acuerdos que en ésta se tomen.-----------------------
-- Como punto III del Orden del Día.- Se presenta para su conocimiento, el Informe de Secretaría General, correspondiente al mes de Noviembre del año 2020. En uso de la voz, el Secretario General, señala que en cumplimiento a lo establecido en los artículos 78 fracción XI de la ley Orgánica del Municipio Libre y 119 fracción IV del Reglamento Interno del Municipio de San Luis Potosí, se presenta el Informe del estado de avance de los acuerdos tomados por el Cabildo el cual fue circulado previamente a todos los presentes para su conocimiento.------------------------ En uso de la voz, el Regidor Christian Iván Azuara Azuara, señala que en referencia al Informe de Secretaria General, una vez revisando los últimos Informes de la Secretaría, yo ya había pedido que la Secretaria General, tuviera más cuidado en los acuerdos no nada más de esta administración, sino de los pasados, y me salta un acuerdo que se tomó hace más de 20 años, en que este mes de agosto, septiembre, octubre, noviembre, ya estamos en diciembre, terminando y nunca se entregó la presea al Potosino Distinguido, se nos pasó completamente al Ayuntamiento el poder premiar a algún Potosino Distinguido, esto por más de 20 años se había hecho, hoy la administración lamentablemente no lo ejerció, estoy hablando que desde el mes de agosto fui esperando los meses, si en algún momento después de estar desencampañados, se nos ocurría, que ahora con el tema de la contingencia, que bien se hubiera hecho el poder premiar a alguien del sector salud, pero no fue el interés así. No se qué se va a hacer este año, si se van a juntar las dos preseas a los potosinos distinguidos el siguiente, porque este año se nos olvidaron los potosinos. En uso de la voz, el Secretario General, señala, como voz informativa, le hago de su conocimiento con mucho respeto para las distintas autoridades aquí presentes, justamente las distintas universidades han apelado al tema de la pandemia en el cual han ponderado el poder retrasar en base a que no tienen actividades para poder hacer esta emotiva e importante presea para los diferentes Potosinos distinguidos. Por lo que, respetuosamente les solicito, tengan a bien dispensar la lectura del mismo, y conforme a lo determinado por los artículos 55 y 57 del Reglamento Interno, SE PROCEDE A REALIZAR LA VOTACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, POR LO QUE SE PIDE A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO QUE QUIENES SE ENCUENTREN A FAVOR, PROCEDAN A VOTAR LEVANTANDO SU MANO. HECHO LO ANTERIOR Y CONTABILIZADOS LOS VOTOS, EL SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DA CUENTA DE QUE SE APRUEBA POR MAYORÍA DE 15 VOTOS A FAVOR Y 2 DOS ABSTENCIONES.-------------------------- Se inserta el Informe para constancia, bajo el siguiente tenor:Diciembre de 2020 
  

Se da cuenta al Cabildo, del seguimiento a los acuerdos tomados en las Sesiones que se mencionan a continuación:

Vigésima Segunda Sesión Ordinaria del año 2020, de la Administración Municipal 2018 -2021, realizada el 30 de Noviembre, remitiéndose el proyecto de acta en tiempo y forma, como lo dispone el artículo 70 del Reglamento Interno del Municipio Libre de San Luis Potosí, S.L.P., y de la cual emanaron los siguientes acuerdos: 

· COMO TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA:  

Se le tomó la protesta de Ley al C. David Humberto Hernández Blanco, como Regidora del H. Ayuntamiento de la Capital.

· COMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA:  

Se aprobaron POR UNANIMIDAD DE VOTOS, las Actas de las siguientes Sesiones: Vigésima Primera Ordinaria y Cuarta Extraordinaria, ambas de fecha 13 de Noviembre del año 2020.

· COMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA:

Se aprueba por MAYORIA DE VOTOS, el Dictamen que presentó la Comisión Permanente de Hacienda Municipal, relativo a LA SOLICITUD DE DONACIÓN DE PREDIO QUE PRESENTA LA LIC. ALICIA NAYELI VÁZQUEZ MARTÍNEZ, SEGUNDO SÍNDICO MUNICIPAL, A FAVOR DE LA UNIVERSIDAD DE LAS CIENCIAS Y LAS ARTES DEL POTOSÍ.


Turnándose oficios a:

· Comisión Permanente de Hacienda Municipal

· Sindicatura Municipal

· Oficialía mayor

· Dirección de Catastro Municipal

· Dirección de Asuntos Jurídicos

· COMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA:

Se presentó para conocimiento el Informe de Secretaría General del mes de Octubre del año 2020, dando cumplimiento a lo ordenado en los artículos 78, fracción XI, de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí, y 119, fracción IV del Reglamento Interno del Municipio Libre de San Luis Potosí.

Se da cuenta a los miembros del Cabildo que el Regidor Jaime Uriel Waldo Luna, solicitó darse de baja de las siguientes Comisiones Permanentes:

· Asuntos metropolitanos

· Permanente de Ecología

· Mercados Centros de abasto y Rastro

· Pensiones y Asuntos Laborales, y

· Desarrollo Económico

Sin más por el momento, aprovecho la ocasión para enviarles un cordial saludo. ATENTAMENTE. LIC. SEBASTIÁN PÉREZ GARCÍA. SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS POTOSÍ, S.L.P.------------------------------------------------------------- El Síndico Municipal, solicita copia certificada del Acta de Cabildo de la Presente Sesión, así como el Regidor Christian Iván Azuara Azuara.---------------------------------------------------
-- Como V punto del Orden del Día.- Clausura: El Presidente Municipal Interino, Mtro. Alfredo Lujambio Cataño, declaró clausurada la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria de Cabildo del Ayuntamiento 2018-2021 siendo las 12:24 doce horas con veinticuatro minutos del día 15 de Diciembre del año 2020 dos mil veinte.------------------------------------------------------------------------------ Se levanta la Sesión.-----------------------
El Presidente Municipal

Mtro. Alfredo Lujambio Cataño
Los Regidores 

	C. Dulce Karina Benavides Ávila


	C. David Humberto Hernández Blanco 



	C. Nadia Michelle Viera Hernández
	C. Christian Iván Azuara Azuara

	C. Verónica Rodríguez Hernández
	C. Jaime Uriel Waldo Luna


	C. María Verónica Campillo Salazar
	C. Juan Antonio Salas Herrera



	C. Ana Rosa Pineda Guel
C. Lidia Karina Zavala Rodríguez


	C. Eloy Franklin Sarabia

C. Juan Daniel González Ayala


	C. Frida Fernanda Rosas Zárate 
	C. Ángel Manuel Reyna Sánchez

	
	


	C. Alma Mireya Cerino Zapata
EL Síndico

Lic. Víctor José Ángel Saldaña




Da fe el Secretario General del H. Ayuntamiento 

Lic. Sebastián Pérez García  
INFORME DE SECRETARÍA GENERAL


MES DE NOVIEMBRE DE 2020
















